

С ЮБИЛЕЕМ, Т Е А Т Р !

Надо ли говорить о волнении, которое испытывали мы, когда ехали поздравлять с юбилеем своих коллег из Кинешемского драматического театра.

80 лет! За это время сыграно множество пьес русских, зарубежных и советских авторов. Неизменным на афишах осталось имя одного драматурга — А. Н. Островского. И не только в названии театра. Творческий коллектив сыграл на своей сцене чуть ли не все пьесы великого русского драматурга...

Вот и новое здание театра, которое не может не вызывать восхищения — и удобно зрителям, актерам, и красиво. Как хотелось нам, ивановцам, быть первыми гостями! Не удалось: раньше приехали посланцы Малого театра, с которым кинешемцев связывает творческое содружество. Видим народную артистку СССР Э. А. Быстрицкую, заслуженных артистов РСФСР П. П. Садовского, Е. А. Буренкова, О. А. Чуваеву...

Юбилей театра стал большим событием в культурной жизни волжского города. Поздравить актеров пришли партийные, советские, ком-

сомольские работники, представители промышленных предприятий. Их чувства хорошо выразил первый секретарь горкома КПСС В. И. Сыров. Он сердечно поблагодарил коллектив театра за большой вклад в эстетическое воспитание кинешемцев и вручил ему приветственный адрес горкома партии, горисполкома и горкома комсомола.

...Напряженно работали актеры в течение трех месяцев, которые прошли с начала сезона. Поставлены три спектакля. Фрагменты из них были показаны в первом отделении состоявшегося после торжественной части концерта. Во втором отделении выступили артисты Малого театра. Они прочитали стихи русских и советских поэтов, а также представили фрагменты сценических произведений.

Прозвучали юбилейные поздравления. Отгремели аплодисменты, которыми зрители наградили участников праздничного концерта. Кинешемский театр переступил порог 81-го года жизни.

А. БЛИНОВ,
режиссер Ивановского
драматического театра.

30 ЯНВ 1979

Рабочий край

Т. Мясоедов